

**INÁRC S NAGYKÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA**

Jegyzőkönyv

rendkívüli Képviselő-testületi ülésről

2019. 01. 23.



Jegyzőkönyvet készítette: Marosi Magdolna jegyzőkönyv-vezető

Iktatószám: ²⁴⁵⁻³...-.../2019.

Jegyzőkönyv

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. január 23. napján 16⁰⁰ órakor megtartott rendkívüli
nyilvános üléséről

Határozatok száma: 1-3/2019. (I. 23.) Kt. hat.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme 2365 Inárcs, Rákóczi út 4.

Az ülésen szavazati joggal vannak jelen: dr. Gál Imre *polgármester*, Zámbó Istvánné *alpolgármester*, Bolvári Mihály *képviselő*, Volf Ferenc *képviselő*, Faldina Ágnes *képviselő* (összesen 5 fő).

Az ülésről igazoltan van távol: Hirt Erika *képviselő*, Hornyák Margit *képviselő*

Az ülést vezeti: dr. Gál Imre *polgármester*

Tanácskozási joggal van jelen: Göndör Ákos *jegyző*

További jelenlévők: Talapka Gábor *Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője*, Ádámku Ottóné *pénzügyi csoportvezető*, Kucsák Nikolett *igazgatási ügyintéző*,

NAPIREND

1. Döntés pályázati hozzájárulásról a Kiegyenlítő bérrendezési alapból nyújtható támogatás 2019. c. pályázattal kapcsolatban

Előterjesztő: dr. Gál Imre *polgármester*

2. Döntés munkagép beszerzésről

Előterjesztő: Talapka Gábor *Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője*

(Az előterjesztés az ülés megkezdése előtt került kiosztásra)

dr. Gál Imre polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit a rendkívüli testületi ülésen. Két képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, de határozatképesek vagyunk. Napirendi pontokat képviselő társaim megkapták, javasolnám, hogy a másodikat vegyük előre. Kérdezem napirendi ponttal van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk. Aki a napirendeket elfogadja, kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (I. 23.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjeit elfogadja.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: azonnal

1. napirend: Döntés munkagép beszerzésről

(Az előterjesztés az ülés megkezdése előtt került kiosztásra.)

dr. Gál Imre polgármester: Döntenünk kellene munkagép beszerzésről. A tél közepén vagyunk és elromlott a nagyon régi traktorunk és nem tudunk sót szórni. Ezt a traktort szeretnénk becserélni, illetve az Ifát eladni és ezek helyett egy öszkerék meghajtású traktort beszerezni. Előzetes információk szerint, Talapka Gábor már szétnézett max. 3 millió forint értékben, szeretnénk beszerezni. Ehhez kelleme a Képviselő testület felhatalmazása, mert a költségvetésünkben nem szerepel. Pontosan most nem tudjuk megmondani mennyi összeg lesz, mert három traktor van most jelenleg.

Talapka Gábor: Az Ifával az a gond, hogy „C” típusú jogosítvány kell hozzá és az csak akkor tud menni, ha Varga Zsolt itthon van. A zetornál műszaki dolgokkal küzdünk, de reggel megpróbáljuk beindítani és akkor tudunk, menni, sózni is. Ócsán lett volna egy nagyon jó traktor, csak kicsinek bizonyult széles utakra, mert csak 2 méteres hótólólap volt rajta. Ez traktor 2.400.000.-Ft körül állt volna meg Áfával. Ezért gondoltuk azt, ha 3 millió forintos kategóriát nézünk, akkor egy jó erős gépet tudnánk venni ami már elviszi a 3 méteres toló lapot, illetve sót is szór. Ebben sem bővelkedik a piac, mert 3 millióig 25 éves traktor lenne négy kerék meghajtású és lenne benne fűtés is. Mostaniban nincs semmi fűtés. Kettő traktor lenne amit rakodásra is tudnánk használni, Ez a traktor Felsőlajoson van és eddig egy tulajdonosa volt és normális állapotban van, a másik pedig Pápa mellett van és Ő lehet a zetort be is számítaná, mert keresnek egy kisebb gépet. Ez csak hétfőn fog kiderülni, Ennél újabb gép az mind 5-6-7-8 millió forint.

Volf Ferenc képviselő: Milyen jellegű problémája van most a traktornak?

Talapka Gábor: Valószínű motor. Ennek a javítása akár több hétbe is beletelhet.

Göndör Ákos jegyző: 35 éves eszközt cserélnénk le, 25 évesre. Itt az a kérdés az mikor fog elromlani, amit nem tud egyikőnk sem, mert ha az is hamar elromlik, akkor ugyanitt leszünk. Újabbat kellene venni a lehető legjobb árérték arányban, de az baj, elromlik a gép.

Bolvári Mihály képviselő: Egy magánszemélynek sem jó kifizetni 7-8 milliót egy traktorért, de a probléma az, ha egy ilyen gép van, az akkor jó legyen. Ha lenne több traktor és elromlana, nem lenne gond, mert a másik ott lenne helyette. Én nem javaslom, hogy egy használt traktort vegyünk, nem lehet tudni használt traktornál a rejtett hibákat. a Füzesabonyi Önkormányzat is most vett egy új traktort.

Zámbó Istvánné alpolgármester: Én sem javaslom, hogy ilyen gépeket vegyünk, mert alkatrész sincsen ezekhez, meg mester sem. Ha most beindulna, akkor tavasszal egy nagy javítást kellene végezni rajta, Ezt a javítást most ősszel kellett volna elvégezni.

Talapka Gábor: De nem lehetett tudni előre, hogy rossz lesz.

Zámbó Istvánné alpolgármester: Ha máshogyan nem megy, akkor bér munkába kell kiadni a munkát.

Bolvári Mihály képviselő: Mennyi pénz van traktorra?

Göndör Ákos jegyző: Még költségvetésünk sincs, de azt tudni kell két közbeszerzési eljárás lesz, az egyik az Egészség ház kivitelezése a másik pedig a konyha felújítási pályázat. Az egészségháznál a második körös eljárás előtt állunk 40 millió forint a tervezett költség és a kivitelezői árajánlat szerinti eltérés különbség, azon dolgozunk, ne kerüljünk olyan helyzetbe, hogy nem lesz kivitelezve, mert nincs rá pénz. Nekünk sincs 40 millió forintunk az Egészség házra, mert hiába volt akkor 95%-os a pályázat, ha a tervezett önerőhöz képest 50 millió forint lesz az önerő és még ott van a konyha pályázat is ahol szintén biztosítanunk kell önerőt. Az, hogy most új gépparkot szerezzünk be arra nem sok esélyt látok.

Több szakmai hozzászólás után alábbi határozat született.

dr. Gál Imre polgármester: Javaslom, ebben a kérdésben most ne hozzunk döntést csak arról, hogy Talapka Gábor nézze meg a lehetőségeket, próbáljuk rendbe rakni a traktort, ha lehetséges. Én egyenlőre azt gondolom, vissza kell majd térnünk erre a döntésre, amikor több információ lesz a birtokunkban. Amit Bolvári Mihály képviselő úr mondott az mindenképpen megfontolásra érdemes az egyik része az, hogy valóban olyat kellene venni, ami használható és jó működne egy darabig és nem romlik el. Arról is beszéltünk jegyző úrral, hogy ki is szerveznénk ezt a dolgot csak nincsenek vállalkozók, de a feladatot azt el kell látnunk. Jövő héten lesz a testületi ülés, és ott tudunk majd döntést hozni. Gábort pedig megkérem, nézze meg addig a lehetőségeket. Aki azt elfogadja, hogy elnapoljuk és a jövő héten vissza térünk rá, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2019. (I. 23.) Kt. határozata

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a munkagép beszerzésről szóló döntést elnapolja kevés információra hivatkozva, tárgyalását a következő soros testületi ülésre újra felveszi.

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

Határidő: azonnal

2. napirend: Döntés pályázati hozzájárulásról a Kiegészítő bérrendezési alaphól nyújtható támogatás 2019. c. pályázattal kapcsolatban

dr. Gál Imre polgármester: Napirendi pontunk a pályázati hozzájárulásról szól a kiegyenlítő bérrendezési alaptól nyújtható támogatás 2019. évre vonatkozóan. Ezzel kapcsolatban azt szeretném elmondani, évek óta nem volt az illetményalap a 38.650.-Ft emelve, de nálunk a Képviselő testület több éve mindig dönt arról, hogy az illetményalapot saját forrásból kiegészíti ami alapján kapják az illetményeket a köztisztviselők. Az idei évre vonatkozóan annyi előnyünk van, hogy nem a teljes összeget kellene megfinanszíroznunk, Az emelésünk a 120%-ot meghaladja ezért, így gyakorlatilag azt jelenti a 800.000.-Ft/fő/év kategóriából és az 50%-át pályázhatnánk meg. Ez arról szólna nem a teljes összeget kellene az önkormányzatnak saját erőből finanszíroznunk és ehhez lenne pályázati lehetőség. Ehhez kell a testületi döntést csatolnunk. Ez miatt kellett a rendkívüli ülést is tartanunk. Most az illetményalapról annak mértékéről nem kell döntenünk, csak arról, hogy 120%-ot meghaladó mértékben fogjuk majd az illetményalapot meghatározni, ami pontosan 46.380.-Ft, mert ez a minimális összeg, hogy tudjunk pályázni. Jelenleg 50.000.-Ft az illetményalap és nem csökkenteni szeretnénk az illetményeket. Az az összeg, amit be kell vállalnunk én úgy gondolom elfogadható, a következő testületi ülésen pedig döntünk majd arról, hogy pontosan mennyi legyen az illetmény. Van-e ehhez kapcsolódóan kérdés? Ha nincs akkor, kérem, szavazzunk. Aki elfogadja a határozati javaslatot, miszerint elinduljunk ezen a pályázaton és kapjunk hozzá állami forrást és teljes egészében ne az önkormányzat költségvetését terhelje az emelés, kérem kézfeltartással jelezze.

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Inárcs Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2019. (I. 23) Kt. határozata

Inárcs Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat pályázatot nyújt be belügyminiszter által meghirdetett, a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 12. pont szerinti Kiegészítő bérrendezési alap támogatására, valamint vállalja, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) az Kvtv.-ben rögzítetthez képest legalább 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46.380 forintban állapítja meg.

Az önkormányzat a Belügyminisztérium útmutatója szerint jár el. A támogatás igénylésének rögzítése az ebr42 önkormányzati információs rendszerben történik, majd az elkészített pályázat a kötelező mellékletekkel együtt a Magyar Államkincstár illetékes területi szervéhez kerül benyújtásra.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Gál Imre polgármester

dr. Gál Imre polgármester: Több napirend nem lévén, mindenkinek megköszönöm a részvételt és az ülést bezárom.


dr. Gál Imre
polgármester

kmf



Góndör Akos
jegyző


Faldina Ágnes
képviselő, jkv.hit.